



真情暖童心 相伴护成长 我市开展爱心妈妈结对关爱活动

本报讯(记者 申长明) 6月24日,由牧野区妇联联合义工之家巾帼行志愿服务队举办的“真情暖童心 相伴护成长”爱心妈妈结对关爱活动在牧野区王村镇黄岗小学举行,共有10名留守和困境儿童被“爱心妈妈”志愿者一对一结对帮扶,助力孩子们在幸福的环境中快乐成长。

据了解,此次活动旨在通过爱心人士的帮助,为那些生活在困境中的儿童实现他们的微心愿,让他们感受到社会的温暖和关爱。在接到牧野区妇联关于“爱心妈妈”结对关爱活动的倡议后,义工之家巾帼行志愿服务队积极响应,从6月初开始寻找“爱心妈妈”,目前已有陆林珍、朱燕灵、韩桂荣、杨理峰、史来菊、郑荣新、张瑞琴等10人主动报名成为“爱心妈妈”候选人。市新华书店平原路店购书中心、得力文具等爱心人士为此次活动赞助了20套课外读物和20套文具。

活动启动以来,众多“爱心妈妈”通过不同渠道了解到这些需要帮助的儿童,并自愿结对,承诺会尽自己最大的努力去帮助孩子实现心愿。这些微心愿虽然看似简单,但对孩子们来说却意义重大,比如一本心仪已久的书、



活动现场

一件温暖的冬衣、一个学习机等。

在爱心妈妈们的帮助下,许多孩子的微心愿已经得以实现。小明想要一本关于宇宙的科普书,但由于家庭经济条件有限,这个愿望一直无法实现,通过此次活动,他得到了自己梦寐以求的书。此外,爱心妈妈们还通过线上和线下交流,为孩子们提供心理支持和学习指导。她们鼓励孩子们要

勇敢面对困难、积极向上,同时也让孩子们感受到了母爱的温暖。

据参加活动的中国好人毛山林介绍,此次爱心妈妈结对关爱活动,不仅为孩子们带来了物质上的帮助,更重要的是给他们带来了精神上的支持。通过这样的活动,希望能够让更多的孩子感受到社会的关爱,让他们在成长的道路上不再孤单。

外地少年流落我市 爱心接力助其返家

本报讯(记者 陈卓 通讯员 吕自会) 来自黑龙江省的少年骆小鱼(化名)与家人闹矛盾后,选择离家出走并流落我市。在市救助部门和热心人的帮助下,小骆最终和亲人团聚。

事情要从6月20日说起。当日上午,在市新延路一带,一名衣衫褴褛的少年引起附近群众的注意。有热心群众与少年沟通时,发现少年操着外地口音,并表现得十分抗拒,群众随即拨打12345热线反映了此事。随后,市救助站在接到通知后,迅速赶往现场进行处理。

在新延路上,救助人员找到该名少年并询问相关情况。然而,少年态度强硬并拒绝接受帮助。面对叛逆的少年,救助人员并未表现出不耐烦,而

是动之以情、晓之以理,用真诚打动了对方。最终,少年同意到市救助站接受帮助。

到达市救助站后,救助人员为少年安排好食宿,并第一时间进行心理疏导。当问及少年的基本信息时,对方却突然激动起来,不愿说出任何信息。为了安抚少年的情绪,救助人员选择暂时回避,并将已知的少年信息整理后,向绿梦寻人工作站寻求帮助。

在绿梦寻人工作站及警方的帮助下,救助人员最终查到少年的详细信息。原来,少年叫骆小鱼,今年15岁,是黑龙江省哈尔滨市人。因与家人发生矛盾,骆小鱼一气之下离家出走,最后流落我市。随后,救助人员与骆小鱼的父亲取得联系,对方在感动之

余表示立即来新乡接人。

6月23日上午,骆小鱼的家人来到市救助站,当面向所有参与爱心接力的热心人表示诚挚谢意,并在办理相关手续后,将骆小鱼带回家中,与亲人团聚。

据了解,随着气温升高,市救助部门启动了夏季送清凉专项救助行动,以汽车站、火车站、桥梁涵洞等为重点,加大巡查力度,及时发现和劝导流浪乞讨人员到救助站接受救助。对那些不愿进站接受救助的人员,则向其发放防暑降温药品、饮用水、食品等,并留下救助电话和救助地址,确保流浪乞讨人员能够及时得到帮助。从今年1月初至6月23日,救助部门共救助流浪乞讨人员166人。

流浪青年迷路上高速 民警助其找到亲人

本报讯(记者 申长明) 一名家住河北省的流浪青年因为迷路竟然骑自行车上了高速,民警发现后帮其回家。6月24日,该青年的家人王先生专程赶到市公安局交通管理支队荷宝高速大队,给民警送上一面“人民卫士 尽职尽责 服务于民 温暖人心”的锦旗,表达对他们帮助寻找到亲人的感激之情。

6月20日晚,市公安局交通管理支

队荷宝高速大队接到报警,称获嘉服务区主路上有人骑着自行车由西向东行进,情况极其危险。大队指挥中心接警后边通过路面监控进行“线上”寻找,边通知巡逻警力迅速前往事发地附近进行搜寻。

晚上10时46分许,民警部学军、辅警阎鸿琳发现了这名骑自行车的男子,并立即将其护送到安全地点,但是该男子神志不清,无法说出自己姓名、

家庭住址等个人信息,身上也没有携带任何证件。于是,民警将其送到了新乡市救助站休息,然后又通过多种渠道,成功联系到该男子家人。

经了解,该男子今年21岁,河北省魏县人,5月初离家后与家人失去联系。1个多月的时间里,家人已寻遍周边城市,但一直没有消息。如今在新乡交警部门的帮助下,一家人终于团聚。

管道堵塞扰民心 全力疏通解民忧

本报讯(记者 陈曙光) 为最大限度减少居民区积水造成的各项安全隐患,6月22日,红旗区明珠花园社区组织人员对辖区内下水管道进行全面排查、治理,确保汛期排水顺畅。

经排查发现,该社区长远胡同内多处下水管道堵塞,造成污水难以排放,加之地势较低,每逢下雨就会出现大面积积水,给过往车辆和行人带来不便,雨后下水管道泛出的污水严重影响了居民的正常生活。明珠花园社区党委书记王琳梦得知情况后,立刻赶往现场进行检查,并与红旗区城管局积极协调,迅速组织人员和设备对排水不畅、堵塞的管道进行集中整治。

此次排查、治理工作,有效解决了下水管道的堵塞问题,为居民营造了一个更加整洁、舒适的生活环境,同时也保障了居民的出行安全。

下一步,明珠花园社区将持续聚焦群众“急难愁盼”问题,“消”群众之愁,“暖”群众之心,秉承“群众利益无小事,跟老百姓有关的事就是大事”的工作理念,对辖区容易积水的区域进行彻底整治。

倾心关爱“荷”护成长 原阳县未成年人保护志愿者团队在行动

本报讯(记者 张世彬) 6月23日,记者了解到,为有效预防校园霸凌事件的发生以及加强防溺水安全教育工作,切实保障未成年人的健康成长并维护其合法权益,日前,原阳县妇联、县检察院、县职工志愿者协会共同组建的“小荷”未成年人保护志愿者团队(以下简称“小荷”)积极开展未成年人权益保护进校园活动。

活动中,“小荷”志愿者们通过讲述“小树苗”和“小霸王”等小朋友的亲身经历,教导同学们学会拒绝校园欺凌,反对校园暴力,避免沉迷网络,抵制性骚扰,以及预防溺水等与未成年人权益密切相关的内容。

同时“小荷”志愿者们还详细地为孩子们讲解了小学生在遇到溺水危险时应当采取的应对措施,通过情景模拟施救过程,生动地为孩子们演示如果遇到溺水该如何应急、如何进行心肺复苏、海姆立克等黄金30秒急救措施。通过讲、演、练相结合的方式,提高同学们的防溺水意识和自救互救能力。

孩子是国家的未来、民族的希望,是需要呵护的嫩苗。下一步,原阳“小荷”将持续开展未成年人权益保护进校园活动,引导学生养成良好的思想品德和行为习惯,进一步提高在校学生的法治意识和自我保护意识,打造平安校园、和谐校园。